

СТАЛИНСКОЕ ЗНАМЯ

ОРГАН СТАЛИНСКОГО ГОРКОМА КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 199 (6560)

Суббота, 8 октября 1955 года

Год издания
двадцать шестой

Цена 15 коп.

Направлять творческую инициативу новаторов на вскрытие и использование резервов производства

Всесоюзное социалистическое соревнование, развернувшееся в нашей стране за дружинную встречу XX съезда Коммунистической партии Советского Союза с каждым днем приносит свои замечательные результаты. Вскрытие и используя резервы производства, один за другим колхозники предприятий рапортуют Родине о досрочном выполнении месячных планов текущего года и в целом пятой пятилетки. В этом особенно ярко проявляется высокая творческая активность трудающихся, их непреклонная воля и дальние шаги по пути улучшения производственных и технико-экономических показателей.

Впереди соревнующихся идут передовики и новаторы производства. Они постоянно совершенствуют технику и технологии, улучшают организацию труда, вскрывают и используют внутренние резервы производства, добиваются систематического выполнения и перевыполнения государственных планов и социалистических обязательств. Своим личным трудом они увлекают за собой отстающих, добиваются общего погэма.

Большая роль во всенародном социалистическом соревновании за новые успехи во всех отраслях народного хозяйства принадлежит рационализаторам и изобретателям. Они являются проводниками технического прогресса на предприятиях. Своей творческой мыслью новаторы способствуют непрерывному наращиванию темпов производства продукции, улучшению ее качества и снижению себестоимости.

Значительный отряд новаторов производства, как и на других предприятиях нашего города, самоотверженно трудаются над увеличением выплавки чугуна, стали и производства готового проката на Кузнецком металлургическом комбинате. Рационализаторы и изобретатели этого предприятия находят поддержку со стороны партийных и профсоюзных организаций и хозяйственных руководителей. Поэтому и показатели их работы улучшаются из года в год.

Только в текущем году металлурги Кузнецкого комбината внесли 3.500 предложений, из которых 1.900 уже внедрены в производство и дают государству 13 миллионов 200 тысяч рублей годовой экономии. Многие из этих нововведений имеют большую ценность и используются не только на Кузнецком комбинате, но и на других металлургических предприятиях страны.

Много внимания рационализаторам и изобретателям уделяется в листопрокатном цехе (начальник цеха тов. Салов, уполномоченный по рационализации тов. Медведев). В этом цехе уже поступило 185 предложений. Внедрение 105 предложений дало цеху экономию в 808 тысяч рублей. Активно работают новаторы производства в сортопрокатном цехе (начальник цеха тов. Мендериков, уполномоченный по рационализации тов. Брюк). За истекшее время года прокатчики цеха внедрили 77 предложений с годовой экономией 750 тысяч рублей. Большая работа по рационализации и изобретательству проводится и в таких цехах, как среднесортный, водоснабжение, литьевой, первый механический др.

Новаторы производства ряда цехов комбината в этом году внедрили по нескольку предложений, имеющих большую ценность. Начальник смены электросталеплавильного цеха тов. Кирбенко, стальвар тов. Безверхин предложил усовершенствовать производство ванны кислородом при выплавке нержавеющей стали. Предложение внедрено в производство и дает экономию 202 тысячи рублей в год. По предложению новаторов этого же цеха тг. Монастырского,

Четвертый пленум горкома ВЛКСМ

Состоялся четвертый пленум Стальнского горкома ВЛКСМ. Пленум проводился от обязанностей первого секретаря горкома ВЛКСМ тов. Ардовского И. В. в связи с переходом его на другую работу. Первым секретарем городского комитета комсомола избран тов. Краснорядцев Н. Н.

Колхозы Армянской ССР досрочно выполнили государственный план хлебозаготовок

Колхозники и работники машинно-тракторных станций Армянской ССР, претворяясь в жизнь решения Пленума ЦК КПСС по увеличению производства зерна и других сельскохозяйственных продуктов, развернули социалистическое соревнование в честь XX съезда Коммунистической партии Советского Союза, досрочно выполнили государственный план хлебозаготовок. Сдача и продажа хлеба государству продолжается.

За достойную встречу XX съезда партии

В Москве, в Колонном зале Дома союзов состоялось совещание профгруппировок предприятий Москвы и столичной области о дальнейшем развитии социалистического соревнования за достойную встречу XX съезда партии.

На машиностроительных заводах единодушную поддержку встретила инициатива токаря завода имени Буденного тов. Краличина, предложившего разработать и осуществить личные творческие планы по-

выщению производительности труда. Новатор почти втрое увеличил выпуск деталей. Среди рабочих текстильных предприятий широкое распространение получили почин помощника мастера Монинского камвольного комбината тов. Караполова, поднявшего производительность каждого станка до уровня, достигнутого лучшими ткачами. Огромный опыт передовиков завода имени Владимира Ильина, внедривших скоростное и силовое резание металла. (ТАСС).

Вертолеты в тундровых колхозах

АРХАНГЕЛЬСК. На необитых просторах тундры за сотни километров от баз оселости пасутся олены стала колхозов Ненецкого национального округа. За последние времена связи с оленеводами,

Навстречу XX съезду КПСС

Пятилетний план выполнен

6 октября трудающиеся обжимного цеха Кузнецкого комбината рапортовали о новой производственной победе — пятилетний план завершен досрочно. Смело выделяя в производство все новое, передовые, совершенствуя технику и технологию, практиканты значительно улучшили основные технико-экономические показатели своей работы за пятилетие.

За счет реконструкции обжимного устройства и серьезных изменений в системе главного привода они сократили время на обработку одного слитка. Сейчас слиток прокатывается на 13 секунд быстрее, чем в 1950 году. Была увеличена мощность нагревательных средств. Много внимания уделяется в цехе обобщению и распространению передового опыта работы.

Благодаря умелому использованию резервов, коллеги снизили простоту в конструкции пятилетки на 50 процентов против уровня 1950 года. Производительность стана в горячий час за тот же период возросла на 24 процента. Производительность Кузнецкого обжимного стана сейчас — наивысшая в стране. Коллектив цеха наполовину снизил выпуск окончательного брака по сравнению с 1950 годом. Все это позволило прокатчикам увеличить производство на 26 процентов.

Коллектив активно борется за снижение себестоимости проката. За истекшее с начала пятилетки время сэкономлено 8,6 миллиона рублей денежных средств. Эта экономия достигнута, в основном, за счет бережного отношения к расходу металла. За пятилетку трудающиеся сберегли 45 тысяч тонн проката. Если из него изготовить рельсы, то их хватит на настуки 400-километрового железнодорожного пути.

Прокатчики прилагают все усилия, чтобы до конца года выдать как можно больше сверхплановой продукции, достойно встретить XX съезд КПСС.

Передовые бригады монтажников

В строй управления № 9 широко развернулось соревнование в честь XX съезда партии. За первенство борются все бригады монтажников. Сентябрьское задание по стройуправлению выполнено на 121,5 процента, норма выпробки на одного рабочего — на 125 процентов.

Замечательно потрудились слесарно-монтажники бригады т. Зинченко на объектах цеха ширпотреба. Они выполнили нормы на 166 процентов. Бригада механизаторов т. Сергеева на объекте завода им. Молотова свою норму выполнила на 169 процентов. Высокопроизводительно работали также бригады т. Кузнецова, Мельникова, Никонова.

Своим успехом в работе эти коллектизы во многом обязаны бригаде т. Мороза, которая успешно справлялась с заготовкой металлоконструкций и фасонных деталей для металло- и сантехмонтажа. Н. ЭЛЫДНЕВ.

Н. ЭЛЫДНЕВ.

У печи сталевар Константин Ануфриев

Каждый раз, когда из печи по стальному жалобу сходит в массивный стальной ковш готовая сталь — он стал сталеваром. Из дня в день, из месяца в месяц совершенствуя свое знания в области сталеварения, настойчиво изучая и перенимая передовой опыт, он скоро выдвинулся в число передовых сталеваров своего цеха. Ему стали доверять работу подменных сталеваров. Это очень ответственное поручение. Надо было знать особенности каждой печи и технологии выплавки многих марок стали.

Так и теперь. Сталевар 4-й печи первого мартеновского цеха Бузнецкого комбината Константин Трофимович Ануфриев еще раз внимательно осмотрел все ли готово к выпуску плавки. К

печи подошел мастер Денис Бартолин. Он направился к сталевару, чтобы проверить, где ждал его команда первых подручных. К. Т. АНУФРИЕВ



По родной стране

Открытие симфонического сезона в Москве

В концертном Большом зале Государственной консерватории имени П. И. Чайковского Московская филармония открыла новый симфонический сезон.

По разнообразию программ и по составу исполнительских сил предстоящий концертный сезон обещает быть интересным.

В абонементных программах филармонии включены специальные циклы концертов, в которых прозвучат избранные симфонические произведения Чайковского, все симфонии Бетховена, серии концертов Ваха. В связи с приближающимся 200-летием со дня рождения Моцарта будет организован специальный цикл сочинений великого композитора. Многие симфонические программы содержат произведения Римского-Корсакова, Скрябина, Рахманинова, Шуберта, Дворжака, Листа.

Большое место в концертах сезона займут произведения советских композиторов. В симфонии с предстоящим вторым Весенним съездом советских композиторов в апреле 1947 году тов. Ануфриеву доверили самосто-

тельно варить сталь — он стал сталеваром. Из дня в

день, из месяца в

месяц совершенствуя свое знания в области

сталеварения, настойчиво изучая и перенимая передовой опыт, он скоро выдвинулся в число передовых сталеваров своего цеха. Ему

стали доверять работу подменных сталеваров. Это очень ответственное поручение. Надо было знать особенности каждой печи и технологии выплавки многих марок стали.

Так и теперь. Сталевар 4-й печи первого мартеновского цеха Бузнецкого комбината Константин Трофимович Ануфриев еще раз внимательно осмотрел все ли готово к

выпуску плавки. К

печи подошел мастер Денис Бартолин.

Он направился к сталевару, чтобы проверить, где ждал его команда первых подручных.

Когда советский народ приступил к выполнению пятого пятилетнего плана, который был утвержден XIX съездом Коммунистической партии Советского Союза, Константин Ануфриев, как и все металлурги Бузнецкого комбината, горячо включился в социалистическое соревнование за досрочное выполнение пятой пятилетки и принял на себя ответственные обязательства.

Передовым сталеваром крепко держит свое слово. За истекшее время пять пятилеток мастер потонул в приглашении грохота различного пролета.

Огненная струя жидкого металла, обдавая жаром, устремилась в конусообразную чашу — в стальной ковш. Сталевар на минуту заглушил пламя, любясь называемым зелищем выпуска готовой стали, потом заторопился на печной пролет.

Неизвестные еще сопьи подины последние тонны металла, а печь была уже готова к приему пичкы для очередной плавки. Тщательный осмотр подины, зачистка печи — упущенное нет. Скоро состав с шихтовыми материалами подошел к печи, тут же появилась завалочная машина, начались процессы новой плавки.

Учиться варить сталь Константин Трофимович начал в 1942 году. Всем памятные годы — годы соревнования за лучшую производительность труда, за лучшую себестоимость проката. За эти годы он прокатил 121,5 миллиона тонн проката, из которых 8,6 миллиона рублей денежных средств.

Эта экономия достигнута, в основном, за счет бережного отношения к расходу металла. За пятилетку трудающиеся сберегли 45 тысяч тонн проката. Если из него изготовить рельсы, то их хватит на настуки 400-километрового железнодорожного пути.

Можно разделывать отверстие, — говорит он, — коллеги нашего цеха выдают много

избыточных плавок. К

печи подошел мастер Денис Бартолин.

Он направился к сталевару, чтобы проверить, где ждал его команда первых подручных.

— До конца пятилетки, — говорит он, — коллеги нашего цеха выдают много

избыточных плавок. К

печи подошел мастер Денис Бартолин.

Он направился к сталевару, чтобы проверить, где ждал его команда первых подручных.

Когда советский народ приступил к выполнению пятого пятилетнего плана, который был утвержден XIX съездом Коммунистической партии Советского Союза, Константин Ануфриев, как и все металлурги Бузнецкого комбината, горячо включился в социалистическое соревнование за досрочное выполнение пятой пятилетки и принял на себя ответственные обязательства.

Передовым сталеваром крепко держит свое слово. За истекшее время пять пятилеток мастер потонул в приглашении грохота различного пролета.

Огненная струя жидкого металла, обдавая жаром, устремилась в конусообразную чашу — в стальной ковш. Сталевар на минуту заглушил пламя, любясь называемым зелищем выпуска готовой стали, потом заторопился на печной пролет.

Неизвестные еще сопьи подины последние тонны металла, а печь была уже готова к приему пичкы для очередной плавки.

Учиться варить сталь Константин Трофимович начал в 1942 году. Всем памятные годы — годы соревнования за лучшую производительность труда, за лучшую себестоимость проката. За эти годы он прокатил 121,5 миллиона тонн проката, из которых 8,6 миллиона рублей денежных средств.

Эта экономия достигнута, в основном, за счет бережного отношения к расходу металла. За пятилетку трудающиеся сберегли 45 тысяч тонн проката. Если из него изготовить рельсы, то их хватит на настуки 400-километрового железнодорожного пути.

Можно разделывать отверстие, — говорит он, — коллеги нашего цеха выдают много

избыточных плавок. К

печи подошел мастер Денис Бартолин.

Он направился к сталевару, чтобы проверить, где ждал его команда первых подручных.

— До конца пятилетки, — говорит он, — коллеги нашего цеха выдают много

избыточных плавок. К

печи подошел мастер Денис Бартолин.

Он направился к сталевару, чтобы проверить, где ждал его команда первых подручных.

Когда советский народ приступил к выполнению пятого пятилетнего плана, который был утвержден XIX съездом Коммунистической партии Советского Союза, Константин Ануфриев, как и все металлурги Бузнецкого комбината, горячо включился в социалистическое соревнование за досрочное выполнение пятой пятилетки и принял на себя ответственные обязательства.

Помощь города—селеу

План перевозок зерна выполнен

Претворя в жизни решения Пленумов ЦК КПСС, направленные на дальнейший подъем сельского хозяйства страны, колхозный трест «Сталинскпромстрой» укрепляет тружеников с подшефными сельскохозяйственными артелями «14-я гонощица Октября» и имени Фрунзе, оказывая им постоянную помощь в горячие дни весеннего сева, во время уборки нового урожая. В колхозе «14-я гонощица Октября» строители наделили своими силами и застолбили 200 тонн сена. В начале сады треста направил около 40 человек, которые помогали труженикам полевого уборки зерновых культур, картофеля и овощей. В эти колхозы мы выслали автомашин для вывозки зерна к сушнякам.

Коллектив нашей автобазы выполнил очень важное государственное задание — вывез с полей колхозов Кузнецкого рай-

она в город, на склады автогарage 10 тысяч тонн зерна. Для этой цели выделялось до 50 грузовых автомашин. Хорошо, добросовестно трудились в эти дни водители автомашин. Шефом Константина Федоровича Буйко, Афанасия Степановича Благинина и других делали по несколько рейсов в день, вывозя в город съезд 300 тонн грузов ежедневно. Нужно сказать также о том, что автобаза треста 19 сентября направила 13 грузовых автомашин в колхоз Беловского района на вывозку зерновых культур.

Большое количество автомашин нашей автобазы занято на вывозке в город картофеля и овощей, выращенных на полях Антоновского совхоза треста.

П. НИСЕЛЕВ,
начальник автобазы треста «Сталинскпромстрой».

Помощь автобазы селеу

Трудящиеся колхозов и совхозов Кузбасса, выполняя решения Пленумов ЦК КПСС, направленные на новый могучий подъем сельского хозяйства страны, направляют свои усилия для того, чтобы обраziровать завершить сельскохозяйственный год. Повседневная поддержка, деловая помощь в эти напряженные дни сады они встречаются со стороны предприятий Сталинска и других городов Кемеровской области.

Аvtobaza Kuznetskogo metallurgicheskogo kombinata еще в начале уборки нового урожая направила в Юрьевский район на вывозку зерна 25 грузовых автомашин. 4 автомашинами на время уборки урожая выделено в деревни Костенково и Таргай Кузнецкого района.

Следует отметить, что многие из шефов нашей автобазы сразу же после трудовой смены в городе выезжают в колхозы Кузнецкого района. Они выезжают в город на склады Заготзерно 322 тонны

зерна. Хороши трудовые показатели добились тт. Ульянов, Грушев, Бученков и другие водители машин.

Кроме того, мы ежедневно посылаем 20—22 автомашин в совхозы комбината. За последнее время они доставили на главную овощную базу управления рабочего снабжения комбината, находящуюся в городе, 2,900 тонн картофеля, выращенного овощеводами. Шефы тт. Трефельев, Ульянов, Назаренко и другие водители машин добросовестно выполняют это ответственное задание, делая 3—4 рейса в день. В ближайшие дни мы начнем вывоз овощей с полей совхозов в город.

Коллектив автобазы в эти дни работает особенно напряженно, добивается новых и новых трудовых успехов.

П. УСПЕНСКИЙ,
начальник эксплуатации автобазы Кузнецкого металлургического комбината.

Студенты города на уборке урожая

Когда студенты 3-го курса литературного факультета Сталинского пединститута прибыли в колхоз «Родина» Беловского района, встал вопрос: кого выделить на подработку и очистку зерна в ливневую смену и ночь. Многим из студентов не приходилось работать в ночных условиях и поэтому им хотелось попаст в дневную смену.

А мы пойдем в ночь, — заявила группа девушек. В их числе входили лица Михайлова, Лариса Гвоздева, Тамара Ушакова и др.

Каждая из них стремилась оказать колхозу как можно больше помощи, быстрее очистить зерна и спешившиеся скопившиеся на току рядом с сушкой. Поэтому-то и

заявили студентки самое трудное место работы.

За первые три смены девушки заработали по шесть с лишним трудафон. Их звено вышло на первое место среди других звеньев курса. Колхоз остался очень благодарен студенткам. За месяц работы из подработки, очистки и сушки цицанды девушки заработали в среднем по 58 трудафон. Это лучшие результаты третьескурсников. Всего студентам 3-го курса заработано в колхозе «Родина» около 2 тысяч трудафон. Водные и окрепшие, с горячим стремлением продолжать учебу будущие преподаватели вернулись в родной город.

А. ЛАСКИН,

260 ПОНН СИЛОСА

В прошлые годы совхоз «Сталин» Кузнецкого района испытывал серьезные затруднения с обеспечением животноводческой фермы кормами, так как мы имели мало сеноносных угодий. Вот почему мы охотно взялись за поездку такой группы студентов. Успешно мы разделили под корма по 20 гектарам из общей посевной площаи 800 гектаров. Этую культуру мы разместили по забору поле картофеля, многолетних трав и зерновых культур. Ранней весной мы сделали прорывы влаги, проборонив поле в 2 слоя. Позднее мы внесли минеральные удобрения.

С 25 по 28 мая мы провели поездку кукурузу, квадратно-гильзовыми способом на площади 35 гектаров и на остальном поле вручную. Семена заделявали на глубину

8—10 сантиметров. Позднее мы организовали уход за этими полями. Нас радовало, что в середине августа высота растений достигла от 2 до 2,5 метра.

Кукурузу, посеянную гильзовыми способом, мы снаживали в августе животным.

Урожай этой зеленой массы в это время составил 10—15 тонн с гектара. Отправив сказать, что заметно повысился урожай зерна на животноводческой ферме.

С площади 25 гектаров мы убрали кукурузу на сидор, заложив 261 тонну этого ценнейшего зеленого корма. Нужно добавить, что 1 центнер сидора, выращенный нами, обходится в 3 рубля 40 копеек.

В. ЧУКАНОВ,
старший агроном совхоза.

Пополнение рабочего класса

Недавно коллективы ремесленных училищ и школ фабрично-заводского обучения нашего города, как и все страны, отметили 15-ю годовщину со дня опубликования Указа Президиума Верховного Совета СССР о создании государственных трудовых резервов.

Трудовые резервы являются основным источником пополнения квалифицированных кадров социалистической промышленности.

Наш молодой социалистический город является крупным индустриальным центром, требующим ежегодно значительного пополнения рядов рабочего класса. В городе имеется два ремесленных училища, одно училище механизации сельского хозяйства, шесть школ ФЗО, восемь горнопромышленных школ и одно техническое училище, которые ежегодно готовят более трех тысяч высококвалифицированных молодых рабочих по различным специальностям.

Ремесленные училища с двухгодичным сроком обучения готовят столяров, вальцовщиков, токарей, слесарей по ремонту промышленного оборудования, электромонтажников, электрогазосварщиков и рабочих других квалификаций. Школы ФЗО с десятимесячным сроком обучения в основном выпускают строителей—плотников, столяров, каменщиков, изукачиров, фасадчиков, огнеупорщиков и других.

Горнопромышленные школы с десятимесячным сроком обучения готовят забойщиков, проходчиков, крепильщиков, мотористов, шахтных электросварщиков. Училище механизации сельского хозяйст-



При Дворце культуры металлургов работает детский кружок художественной вышивки. В нем занимаются более 30 детей нашего города. На снимке: на занятиях по вышивке.

Фото Н. Никитина.

Художники готовятся к выставке

В нашем городе вот уже 5 лет существует филиал Кемеровских художественных мастерских. Здесь работают 20 художников, многие из них имеют большой творческий опыт. Они выполняют заказы для Сталинска, Ленинска-Кузнецкого, Прокопьевска и других городов Кузбасса.

В прошлом году группа художников города принимала участие в спортивно-культурной выставке изобразительного искусства. Хорошую оценку заслужили картины Ю. Т. Лобузнова «На учбе у дивизи», пейзаж альварель С. А. Бачевского «Горы Шории», а также две графические работы Е. П. Кузнецова — «Обеденный перерыв» и «Утренняя смена».

14 художников принимали участие в областной выставке. Многие из них —

М. РАЕВА.

Из редакционной почты

Регулярно поливать улицы

Как приятно после работы пройтись вместе с семьей или с другом по красивым городским площадям и улицам! Но, к сожалению, такие прогулки не доставляют надлежащего удовольствия, и все это только потому, что в нашем городе много пыли, которая поднимается от непрерывного движения транспорта.

Хотелось бы, чтобы городские организации больше заботились о поддержании чистоты в нашем красивом городе, организовали регулярную поливку улиц и площадей.

Е. БОКОВ,
мастер управления «Сибсантехмонтаж».

Квартира требует ремонта

В мае нам была предоставлена квартира в поселке Абашево, по ул. Пушкина, в доме № 20.

Квартира требовала большого ремонта. В квартире не действовали водопровод, канализация. При вселении никто из рабочих ЖКХ не присутствовал, не было также управлядома. А когда домоуправа бывали предъявлены требования о ремонте, то он заявлял: «Вы всеслышите без моего ведома и ремонта не будет».

Наступили холода, в квартире холодно. Всё трое жильцов по очереди совершают походы в ЖКХ, и каждый раз тон. Дергачев отвечает словами: «Завтра будут люди свободны — пришлют».

Об указанных недостатках хорошо известно начальнику ЖКХ, главному бухгалтеру, прорабу управляющему, но никаких мер с их стороны не принимается.

ЛУНИН, СВИРИДОВИЧ, ГОРНОВ.

По следам выступлений газеты

«Соблюдать чистоту на городском рынке»

В заметке под таким заголовком указывалось на загрязненность городского рынка. Директор тов. Уверов не принимает мер к содержанию в порядке крытого помещения, а также места торговли овощами и продуктами.

Санитарный врач городской эпидемиологической станции тов. Бабкова сообщает

редакции, что для приведения в порядок

городского рынка принят ряд мер. Установлена контроль за состоянием котлов и городских автомашин, привозящих продукты и товары; приводятся в порядок торговые ряды, мясные павильоны; устанавливаются столы для торговли с руками и скамейками. Приняты меры к обеспечению рынка в достаточном количестве санитарной одежды.

На городском рынке призывают к соблюдению чистоты на городском рынке.

Городской совет по охране общественного порядка и чистоты в городе Абашево, по ул. Пушкина, в доме № 20.

В. ЧУКАНОВ.

На базе которых находится горнопромышленная школа № 55. Они направляются в школу в качестве мастеров лиц, не обладающих среднетехническим образованием.

Надо отметить, что в последние годы в нашем городе создано множество новых производственных мастерских.

Н. А. КОРОБКОВ.

На базе которых находится горнопромышленная школа № 55. Они направляются в школу в качестве мастеров лиц, не обладающих среднетехническим образованием.

Надо отметить, что в последние годы в нашем городе создано множество новых производственных мастерских.

Н. А. КОРОБКОВ.

На базе которых находится горнопромышленная школа № 55. Они направляются в школу в качестве мастеров лиц, не обладающих среднетехническим образованием.

Надо отметить, что в последние годы в нашем городе создано множество новых производственных мастерских.

Н. А. КОРОБКОВ.

На базе которых находится горнопромышленная школа № 55. Они направляются в школу в качестве мастеров лиц, не обладающих среднетехническим образованием.

Надо отметить, что в последние годы в нашем городе создано множество новых производственных мастерских.

Н. А. КОРОБКОВ.

На базе которых находится горнопромышленная школа № 55. Они направляются в школу в качестве мастеров лиц, не обладающих среднетехническим образованием.

Надо отметить, что в последние годы в нашем городе создано множество новых производственных мастерских.

Н. А. КОРОБКОВ.

На базе которых находится горнопромышленная школа № 55. Они направляются в школу в качестве мастеров лиц, не обладающих среднетехническим образованием.

Надо отметить, что в последние годы в нашем городе создано множество новых производственных мастерских.

Н. А. КОРОБКОВ.

На базе которых находится горнопромышленная школа № 55. Они направляются в школу в качестве мастеров лиц, не обладающих среднетехническим образованием.

Надо отметить, что в последние годы в нашем городе создано множество новых производственных мастерских.

Н. А. КОРОБКОВ.

На базе которых находится горнопромышленная школа № 55. Они направляются в школу в качестве мастеров лиц, не обладающих среднетехническим образованием.

Надо отметить, что в последние годы в нашем городе создано множество новых производственных мастерских.

Н. А. КОРОБКОВ.

На базе которых находится горнопромышленная школа № 55. Они направляются в школу в качестве мастеров лиц, не обладающих среднетехническим образованием.

Надо отметить, что в последние годы в нашем городе создано множество новых производственных мастерских.

Н. А. КОРОБКОВ.

На базе которых находится горнопромышленная школа № 55. Они направляются в школу в качестве мастеров лиц, не обладающих среднетехническим образованием.

Надо отметить, что в последние годы в нашем городе создано множество новых производственных мастерских.

Н. А. КОРОБКОВ.

На базе которых находится горнопромышленная школа № 55. Они направляются в школу в качестве мастеров лиц, не обладающих среднетехническим образованием.

Надо отметить, что в последние годы в нашем городе создано множество новых производственных мастерских.